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Câu 1:  [0D2-1.4-1] (GK1 - K10 - Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào sau đây nghịch biến trên 
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Lời giải
Chọn A
Chọn A vì hàm số 
[image: image6.wmf]1

2021

2

yx

=-+

 là hàm số bậc nhất có tập xác định là 
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 nên hàm số nghịch biến trên 
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Câu 2:  [0D2-1.4-1] (GKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Trong các hàm số sau hàm số nào đồng biến trên tập số thực 
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Lời giải
Chọn A
Câu 3:  [0D2-1.4-1] (GK1-K10-STRONG-NĂM HỌC 2021-2022) Cho đồ thị hàm số 
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có bảng biên thiên như sau. Khẳng định nào sau đây sai?
[image: image16.png]



A. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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B.  Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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C.  Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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D.  Hàm số đồng biến trên khoảng 
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Chọn A
Theo bảng biến thiên thì hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 4:  [0D2-1.4-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021-2022-Đề 6) Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
A. Hàm số nghịch biến trên 
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D.  Hàm số đồng biến trên 
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Chọn A
Vì 
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 nên hàm số nghịch biến trên tập xác định 
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Câu 5:  [0D2-1.4-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 8) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình bên dưới. Khẳng định nào sao đây là đúng?
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A. Hàm số đồng biến trên khoảng 
[image: image31.wmf](

)

;

-¥+¥

.
B.  Hàm số đồng biến trên khoảng 
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C.  Hàm số đồng biến trên khoảng 
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D.  Hàm số đồng biến trên khoảng 
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Chọn C
Dựa vào bảng biến thiên: khoảng 
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 có mũi tên hướng lên, diễn tả hàm số đồng biến.
Câu 6:  [0D2-1.4-1] (GK1 - K10 - THPT Võ Thành Trinh - An Giang - 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị trên 
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 như hình vẽ. Mệnh đề nào sau đây là sai?
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A. Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng 
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B.  Hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng 
[image: image42.wmf](

)

1;2

-

.
C.  Hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng 
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D.  Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng 
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Chọn B
Ta Chọn B vì quan sát đồ thị ta thấy trên 
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 đồ thị hàm số đi xuống, trên 
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 đồ thị hàm số đi lên từ trái sang phải. Do đó trên 
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 hàm số đồng biến trên 
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 và nghịch biến trên 
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Câu 7:  [0D2-1.4-1] (HK1-K10-SGD Bạc Liêu năm 2021-2022) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình dưới đây
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Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng
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Câu 8:  [0D2-1.4-1] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Với giá trị nào của tham số 
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 thì hàm số 
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 đồng biến trên 
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Chọn D
Hàm số đồng biến trên 
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Câu 9:  [0D2-1.4-1] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ sau:
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Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào dưới đây
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Chọn A
Hàm số 
[image: image75.wmf](

)

yfx

=

 đồng biến trên khoảng 
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Câu 10:  [0D2-1.4-1] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Hàm số nào sau đây đồng biến trên tập xác định của nó?
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Lời giải
Chọn B
Hàm số 
[image: image81.wmf]21

yx

=+

 là hàm số bậc nhất có hệ số 
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 nên hàm số luôn đồng biến trên tập xác định của nó.
Câu 11:  [0D2-1.4-1] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Khẳng định nào về hàm số 
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 là sai:
A. Hàm số đồng biến trên 
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C.  Đồ thị hàm số cắt 
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[image: image89.wmf]¡

.
Lời giải
Chọn C
Hàm số 
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nên hàm số đồng biến trên 
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Đồ thị hàm số cắt 
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Đồ thị hàm số cắt 
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